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Ситуація на фронті: Зафіксовано 189 боєзіткнень ворог найбільше атакував на Покровському напрямку

Від початку доби вівторка, 19 травня, на фронті зафіксовано 189 бойових зіткнень.

Про це йдеться у зведенні Генштабу ЗСУ станом на 22:00.

Ворожі обстріли

Сили оборони продовжують стримувати ворога, завдаючи ударів по живій силі та
техніці окупантів і систематично знижуючи їхній бойовий потенціал.

Противник завдав одного ракетного удару, здійснив 62 авіаційні удари та скинув 170
керованих авіабомб. Крім того, для ураження цілей було використано 5662 дрони-
камікадзе та проведено 2241 обстріл населених пунктів і позицій українських військ.

Ситуація на напрямках фронту

На Північно-Слобожанському та Курському напрямках з початку доби сталося два
бойових зіткнення. Противник здійснив 81 обстріл населених пунктів і позицій
наших військ, два з яких — із застосуванням реактивних систем залпового вогню.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог шість разів намагався штурмувати
позиції українських підрозділів поблизу Ізбицького, Гранова, Лиману, Радьківки,
Вільчі та Стариці.

На Куп’янському напрямку українські захисники відбили ворожу атаку в районі
Кучерівки.

На Лиманському напрямку Сили оборони відбили вісім спроб противника
просунутися вперед у районах Дробишевого, Озерного та Діброви.

На Слов’янському напрямку українські воїни успішно відбили три спроби загарбників
просунутися в районах Різниківки та Кривой Луки.

На Краматорському та Оріхівському напрямках ворог сьогодні активних дій не вів.

На Костянтинівському напрямку Сили оборони відбили одинадцять ворожих штурмів
поблизу Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки та Довгої Балки.

На Покровському напрямку противник здійснив 40 атак. Окупанти намагалися
просунутися в районах Дорожнього, Родинського, Олександрівки, Покровська,
Гришиного, Котлиного, Новопавлівки, Новоолександрівки, Удачного, Молодецького, а
також у напрямку Кучерого Яру, Вільного, Сергіївки та Грузького. Два боєзіткнення
тривають.

За попередніми даними, на цьому напрямку сьогодні ліквідовано 63 окупанти та 12
поранено. Знищено шість одиниць спеціальної техніки ворога, два пункти управління
БПЛА, пошкоджено три одиниці автомобільної техніки, дві гармати та два пункти
управління дронами. Також знищено або подавлено 197 ворожих безпілотників
різних типів.

На Олександрівському напрямку окупанти двічі намагалися покращити своє тактичне
положення, атакуючи в районах Олександрограда та Березового.

На Гуляйпільському напрямку зафіксовано 16 ворожих атак у районах Рівнопілля,
Радісного, Рибного, Добропілля, Оленокостянтинівки, Нового Запоріжжя,
Староукраїнки, Цвіткового та Чарівного.

На Придніпровському напрямку українські оборонці відбили дві спроби штурму в
напрямку Антонівського мосту та острова Білогрудий. На решті напрямків суттєвих
змін у обстановці не відбулося, зазначили в Генштабі ЗСУ.
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